
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZVJEŠĆE O REZULTATIMA JEDINSTVENE 

SVEUČILIŠNE I STUDENTSKE ANKETE PROVEDENE 

NA KATOLIČKOM BOGOSLOVNOM FAKULTETU U 

ĐAKOVU ZA AKADEMSKU GODINU 2014./2015. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Đakovo, svibanj, 2016. 
 

*Za otvaranje poveznica za statističke preglede, potrebno je na računalu imati otvoren CD s rezultatima ankete. 



1. Opći podatci 
 

Jedinstvena sveučilišna studentska anketa za akademsku 2014./2015. godinu provedena je na 

Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku tijekom rujna i listopada 2015. godine. U odnosu 

na prethodnu, smanjen je ukupan broj pitanja po nastavniku/suradniku, anketa je proširena 

pitanjima o važnosti kolegija za buduću karijeru i redovitosti pohađanja nastave studenata. Po 

prvi puta postavljena su i dodatna pitanja vezana uz eventualne slučajeve diskriminacije, 

zlostavljanja ili seksualnog zlostavljanja. U provedbi ankete sudjelovali su djelatnici Centra za 

unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja, članovi Odbora za unaprjeđivanje i 

osiguranje kvalitete visokog obrazovanja i povjerenstava za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete 

znanstveno/umjetničko-nastavnih sastavnica, djelatnici ureda za studente te informatički tim s 

Elektrotehničkog fakulteta. Statistička obrada podataka obavljena je u suradnji s Odjelom za 

matematiku. Anketi su pristupili studenti svih godina sveučilišnih i stručnih studija sa 17 

znanstveno/umjetničko-nastavnih sastavnica sveučilišta, a evaluirali su predmete, nastavnike i 

suradnike u tekućoj akademskoj godini.  

U anketi je sudjelovalo 9 475 studenata što je 56,055% od ukupno 16 903 studenata koji su mogli 

pristupiti anketi. Postotak ispunjavanja ankete kreće se od 21,848% (Ekonomski fakultet) 

do 88,608% (Odjel za kemiju). Evaluirano je 1733 nastavnika i suradnika sa svih godina svih 

studijskih programa koji se izvode na Sveučilištu, a ukupno su studenti ispunili 188 136 anketa i 

time odgovorili na 781 302 pitanja.                                                            

Studenti su nastavnike i suradnike ocjenjivali ocjenama od jedan (najlošija ocjena) do pet 

(najbolja ocjena). Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog Sveučilišta za nastavnike i 

suradnike je 4.516.  

Dodatna pitanja o važnosti kolegija za buduću karijeru i redovitosti pohađanja nastave studenta 

ocjenjena su u postotcima i prikazana u statistikama na razini sveučilišta i sastavnica, te 

pojedinačno uz svakog nastavnika/suradnika bez utjecaja na prosječnu ocjenu nastavnika. 

 

Na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu u anketi je sudjelovalo 125 studenata što 

je 86,806% od ukupno 144 studenta koji su mogli pristupiti anketi.  

 

Evaluirano je 28 nastavnika i suradnika sa svih godina svih studijskih programa koji se izvode na 

sastavnici, a ukupno su studenti ispunili 1501 anketu. 

 

Studenti su nastavnike i suradnike ocjenjivali ocjenama od jedan (najlošija ocjena) do pet 

(najbolja ocjena). Postignuta prosječna ocjena na razini fakulteta za nastavnike i suradnike je 

4.71 (Statistika) 
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Prosječna ocjena (pitanja 1-5)                                                                       4.706 

1. Dostupnost nastavnika/suradnika za konzultacije                                   4.745 

2. Kvaliteta i dostupnost materijala                                                                4.66 

3. Razumljivost i jasnost predavanja/vježbi                                                   4.614 

4. Redovitost održavanja nastave/vježbi                                                        4.873 

5. Korektnost nastavnika/suradnika pri ocjenjivanju                                   4.638 

 

 

2. Pozitivni aspekti  
 

Prosječna ocjena svih nastavnika iz ankete u anketu raste (2009:4,17) (2010:4,28) (2012:4,4) 

(2014:4,48). KBF-ovi nastavnici ocijenjeni su najboljom ocjenom u odnosu na preostale 

sveučilišne fakultete i odjele te je i u ovoj anketi ocjena KBF-a (4,71) iznad Sveučilišnoga prosjeka 

(4,52).  

Ekstremi ocjena nastavnika (odnos ocjene najlošije i najbolje vrjednovanog nastavnika) nisu 

toliko uočljivi kao pri drugim sastavnicama Sveučilišta: najlošije vrjednovan nastavnik KBF-a 

ocijenjen je ocjenom 4,35 (2014:3,88) (2012:3,32), a najbolje vrjednovan nastavnik ocijenjen je 

ocjenom 4,96 (2014:4,96) (2012:4,83).Statistika 

 

Budući će od 2016. godine upis više godine ili dovršenje studija biti uvjetovano izlaskom na 

anketu, ovoga puta izlaznost je porasla u odnosu na silazni trend sudjelovanja u anketi 

(2010:67,81%) (2012:60%) (2014:55,62). I u ovom segmentu KBF je ostvario najbolje rezultate u 

odnosu na Sveučilište i ostale njegove sastavnice. Statistika 

 

Iz tablice koja slijedi čitaju se pozitivne odrednice studentskog vrjednovanja kvalitete nastavnika 

i uvjeta studiranja s obzirom na izvođenje studijskoga programa. Studentska procjena kvalitete 

uvjeta studiranja općenito iz godine u godinu raste, a u svim vrjednovanim područjima smo, s 

malim brojem fakulteta, u samom vrhu i iznad Sveučilišnoga prosjeka. 
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Anketna pitanja Ocjena 

KBF-a 

09./10. 

Ocjena 

KBF-a 

11./12. 

Ocjena 

KBF-a 

13./14. 

Ocjena KBF-

a 14./15. 
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Redovito sudjelujem u 

nastavi (80-100%) 
70% 81,49% 81,98% 59,49% ↓ 58,79% ↑ 

Odaberite 

statistiku 

Nastavnik upućuje 

studente u obveze 

koje trebaju ispuniti 

4,41 4,47 4,55 

Kvaliteta i 

dostupnost 

materijala 

 

4,65 

↑ 4,56 ↑ 
Odaberite 

statistiku 

Nastavnik obavještava 

studente o načinu 

provedbe 

ispita/kolokvija 

4,49 4,55 4,59 

Nastavnik navodi 

jasne kriterije 

procjene znanja i rada 

studenata 

4,22 4,24 4,39 

Nastavnik izlaže na 

jasan i razumljiv način 
4,22 4,29 4,41 4,65 ↑ 4,55 ↑ 

Odaberite 

statistiku 

Nastavnik potiče 

studente na aktivnost 
4,17 4,20 4,34 - - - -  

Nastavnik je dostupan 

za konzultacije 
4,18 4,36 4,46 4,78 ↑ 4,62 ↑ 

Odaberite 

statistiku 

Nastavnik je korektan 

u komunikaciji sa 

studentima 

4,33 4,45 4,53 
Korektnost 

pri 

ocjenjivanju 

 

4,68 

↑ 4,63 ↑ 
Odaberite 

statistiku 
Nastavnik je 

pristupačan i susretljiv 
4,28 4,44 4,54 

Nastavnik ne otkazuje 

nastavu bez najave 
4,38 4,49 4,56 Redovitost 

održavanja 

nastave 

4,9 

↑ 4,8 ↑ 
Odaberite 

statistiku Nastavnik 

nadoknađuje 

otkazanu nastavu 

4,37 4,47 4,54 

Moja su očekivanja od 

ovoga kolegija 

ispunjena 

4,19 4,22 4,37 - - - -  

Važnost predmeta za 

buduću karijeru (80-

100%) 

- - - 43% - 43,56% ↓ 
Odaberite 

statistiku 
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Ocjene nastavnika: 
Nastavnici unutar kategorije poredani su abecednim redom.  

 

3,75 - 3,99 - 

4,00 - 4,24 - 

4,25 - 4,49 
Šota  

(Prof. Šotu ocijenilo je najmanje studenata, jer studenti V. godine iz 2014./2015. u listopadu 2015./16. više nisu na 

KBF-u) 

4,50 - 4,74 

Aničić, Čatić, Damjanović Barišić, Grbešić, Japundžić, Lončarić-Takač, 

Maly, Maslać, Pažin I., Radić, Radoš, Sitarić, Šokčević, Višaticki, Vuković, 

Vulić, Živković  

4,75 - 5,0 
Bernatović, Bošnjaković, Crnjak, Dugalić, Ilić, Pažin Z., Raguž, Tukara, 

Vrančić, Vuletić 

 

3. Komentari studenata 

 
Anketu je ispunjavalo 125 studenata, ukupan broj komentara svih nastavnika je 249, od toga 230 

su pozitivni, a preostalih 19 komentara se mogu nazvati negativnima, ne u odnosu na nastavnika, 

već u odnosu na pozitivne komentare, a odnose se na težinu i nerazumljivost materije te 

monotonost predavanja. Prvih 5 nastavnika prema broju pozitivnih komentara su: 

1. Drago Tukara (20/20) 

2. Stjepan Radić (19/21) 

3. Šimo Šokčević i Grgo Grbešić (18/20) 

4. Davor Vuković (17/17) 

5. Darija Damjanović Barišić (15/16) 

 

 
 

U Đakovu, 23. svibnja 2016.  
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stručna savjetnica za  

praćenje i osiguravanje kvalitete 

 

 

 

KLASA: 602-04/16-07/06 

URBROJ: 2121-32-03-16-05 

 

 


